

提额是每一位持卡者不懈努力的方向，缺乏资金的朋友更是为了提额想尽一切办法，但却总是有人欢喜有人忧。

网上也有很多大神普及各种提额方法，但有几个有用却不得而知，反倒一些极端的方法却被不断的传播，成为了提额必须要做的事情。

下面卡姐就说一说已经成为我们惯性思维的提额误区。

误区一：刷卡次数越多就能提额

这个说法来源于，信用卡活跃度是银行对提额与否的重要评判标准，但这并不代表刷卡次数越多活跃度越高。这里有一个有效交易和无效交易的概念，当每个月的刷卡次数到了一定数量后，一些低额消费就没有任何作用了，想买瓶水、吃碗拉面、买包烟这样没质量的消费并不会的得到银行的好感，银行会根据持卡者的消费来判定用户层次，这种没质量的消费会影响到银行对你的判定，从而与银行的优质客户无缘。

误区二：信用卡绑定第三方支付

先如今微信支付、支付宝支付这些移动支付已经普及，将信用卡绑定在第三方支付平台远比直接刷卡要方便许多，但是长时间绑定第三方支付平台，并不利于信用卡提额。

也许有很多卡友不明白这其中区别，但其实直接刷卡和通过第三方平台支付对银行收益有着巨大的影响，持卡者通过第三方平台支付，银行不但无钱可赚，还要承担资金风险，这类交易对银行来说就是无效交易，威胁到银行的利益，持卡人的综合评分就会下降，这当然会影响到提额，很多朋友对于综合评分有很多的疑问，后面，卡姐也会介绍一下。

误区三：使用分期一定能提额

所有的提额攻略中，几乎都会提到分期，因为分期能够让银行有利息赚，银行赚到钱了自然会给提额，但是真的是这样吗？

话说的没错，但是这里面忽略了，银行虽然想赚钱，但也想将风险降到最低。

举个例子，如果持卡人其它评估并不合格，就算他进行多少会分期，银行照样不会

提额。再加假如长期不使用信用卡，突然大额消费并分期了，银行只会认为此人近期消费需求很旺盛，但是还款能力却不行，自然也不会给他提额。

在误区二里面提到了综合评分，下面我们来就这个问题分享一下。

一、什么是综合评分？

简单来说，就是银行根据自己的放卡审核标准制定一个评分系统。

通过把每个审核项目赋予一定的分值，然后根据标准给申卡用卡人打分，最后把各项得到的分值加起来就是持卡人的综合评分。

二、影响综合评分的因素有哪些？

综合评分是对申请人申请资格的一个综合的量化评判，影响它的因素有很多，比如资产、工作、职位、单位性质、收入、征信、房产、婚姻状况、学历等等。

1、个人资质评分不足

个人资质比如年龄，职业，学历，婚姻、户籍等。比如年龄太小或太大，离异或单身减分等。

2、工作评分不足

工作评分包括工作单位性质，工作年限，在当前单位工作时长，职位等。一般来说普通单位或自由职业者，或者工作年限比较短的评分一般比较低。

3、收入评分不足

收入主要体现在几个方面，一是工资性银行流水，另一个是非工资性收入，还有个人资产，比如房产、车产，存款等。如果没有固定的资产，个人银行流水又少，一般评分会比较低。

4、信息真实性评分不足

在申卡或申请提额时，考察他的信息证实性具有十分重要的作用，银行会重点考核申请人所提交材料的真实性，所留联系人的真实性等等，如果发现材料或信息有假，那就会减分。如果能提供有实力的联系人有时候却能加加分，比如联系人留下公务员等工作稳定，收入较高的就可以获得加分。

5、征信评分不足

征信是银行非常看重的一个审核要素，银行给会重点考核申请人的征信逾期情况，特殊交易状态，信用查询记录等等，如果逾期过多，征信查询次数过多，一般都会减分。

6、负债评分不足

银行一般对申请人的负债率有一定的要求，正常一般在50%之内比较合理，如果超过50%，那负债率越高减分越多。

今天的内容就到这里了，喜欢卡姐的内容就关注我吧（申卡能手：rong360card）